

Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

3/28/2018 10:36:28 AM

District Address:

District 2 Construction Office, located at 1109 South Marion Avenue, Lake

City, FL 32025

District Phone:

(386) 961-7532

Proposal:

T2680

Project:

436164-1-52-01

Letting Date:

3/28/2018

Localtion:

CENTRAL OFFICE

Description:

SR 25 (US 441)

Question:

21484: Plan Sheet 59 depicts a temporary widening and lane shift detail. This detail includes construction of an asphalt wedge and temporary widening. Additionally, plan sheets 59 61 depict striping details to be included with the temporary lane shift. Is the cost associated with these items to be included in pay item 0102 1 Maintenance of Traffic?

Posted: 3/20/2018 8:57:46 AM

Answer:

Paint for TTCP is included on Sheet 3 and SQ-1.

Status:

ANSWER PUBLISHED

Posted:

3/21/2018 6:16:53 AM

Question:

21508: Where is the cost for the temporary base and pavement associated with the SAM placement to be place in the bid?

Posted: 3/22/2018 9:28:09 AM

Answer:

Bid the quantities in the plans.

Status:

ANSWER PUBLISHED

Posted: 3/23/2018 11:04:46 AM